

● № 37 (16528)

● ВТОРНИК,
7 МАРТА
1995 ГОДА

● ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

chen

с праздником, милые женщины!

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Вы, заботливые и нежные, терпеливые и ласковые, разделяете вместе с мужчинами все беды и неурядицы, взвалив на свои плечи нужды экономического кризиса. Вы, матери и сестры, призываеете к миру, тревожась за судьбу своих мужей, сыновей и братьев! Вы, матери и жены погибших защитников Отечества, оплакиваете своих мужей и сыновей, покрывая свои головы сединой. Вы, все это вы, женщины России! Тысячелетиями поэты и писатели воспеваю в стихах и прозе женскую красоту, и хочется сказать словами Роберта Рождественского:

Современная женщина,
Современная женщина!
Суетою замотана,
Но как прежде божественна!
Пусть немного усталая,
Но как прежде прекрасная!
До конца не понятная,
Никому не подвластная,
Не бахвалится силою,
Но на ней - тем не менее -
И заботы служебные, и заботы семейные.



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!
В ТРУДНОЕ и трагическое
время приходится встречать
праздник 8 Марта. Ярче светит весеннее со-
лнце, но многих это не радует, если город наш в
трауре.

Тем не менее, жизнь
продолжается, и она тре-
бует от нас быть стойки-
ми, по-женски мужест-
венными, мудрыми.

Милые женщины! Примите наши поздравления
с праздником Весны. Здоровья вам, веры в
лучшие времена, добра,
мира и благополучия.

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
ЖЕНЩИН.

ЖЕНЩИНЕ

Пусть немного усталая,
Но как прежде прекрасная!
До конца не понятная,
Никому не подвластная,
Не бахвалится силою,
Но на ней - тем не менее -
И заботы служебные, и заботы семейные.

8 марта все мужское население планеты совершают обряд преклонения перед прекрасным полом - женщиной.

С праздником, дорогие женщины! Труженицы и домохозяйки, матери и сестры, жены и дочери, от себя лично и всех мужчин города желаю вам здоровья и мира, любви и много-много счастья.

С уважением Виктор МИРОШНИКОВ.

ДОРОГИЕ ПРОКОПЧАНКИ!
МИЛЫЕ МОИ ЗЕМЛЯЧКИ!

ДОРОГИЕ матери, жены, бабушки, сестры, невесты!

Оглянитесь вокруг. Опять весна! И первый весенний праздник - праздник женщин. Нам его украшает природа. Украсят рисунки детей и поздравления мужчин, коллег, а может быть, просто прохожих. В этот день и на долгие годы я желаю вам счастья, милые женщины. Верю, что люди всегда будут восхищаться вашей красотой, делами ваших рук, детьми, которых вы подарите миру.

Пусть подрастают дети и внуки! Пусть всегда будет спокойным за их судьбу ваше материнское сердце! Пусть каждый день будет прожит вами ярко, по-весеннему молодо, благополучно.

Нина ВОЛКОВА,
депутат Госдумы.

КАЖДОЙ женщине - по хорошему мужу!

ЧЕЛОВЕЧЕСТВО делится на женщин и на тех, кто им поклоняется.

ВОКРУГ женщины врачаются планеты и мужчины.

ТА высокая, стройная, элегантная и изящная женщина, на которой я когда-нибудь женюсь, и будет той женой, верной, искренней и доверчивой дурой, которая выйдет за меня замуж.

ЧТО может быть прекраснее женщины? Ее подруга.

- ГДЕ зима, где весна? Где погода?



КОРОТКО

(ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЫПУСК)

- Вот наладите жизнь, будет и погода, - журчит она. - Зачем вам сейчас хорошая погода.

И КАЖДОМУ на роду написано познать объятия трех женщин: матери, возлюбленной и смерти.

ПОЙМАЛ Иванушка-дурачок Царевну-лягушку и давай на ней жениться.

- КАКАЯ разница между мужчиной и Парижем?
- Париж всегда Париж.

ВПЕРЕД к соблазнам!

СЕГОДНЯ любовь начинается с того, что раньше ее венчало.

ЖЕНЩИНА жалуется:

- Господи, несправедливо это! Ну почему радость супружеской жизни мы делим с мужьями, а боль разрешения от бремени терпим одни?

- Ладно, все у вас будет пополам, - прозвучал ответ. - Мать должна носить ребенка в утробе, а отцу отдаю боль родовых схваток.

И вот пришло время. Уже и акушерка приготовилась, муж в напряжении ждет боли. А ее все нет. Прислушался: и чего так орет за стенкой сосед?

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
ЖЕНЩИН.

ЖЕНЩИНЕ

Ты - женщина,
ты - книга между книг,
Ты - свернутый,
запечатленный свиток;
В его строках и дум
и слов избыток,
В его листах безумен
каждый миг.

Ты - женщина,
ты - ведьмовский напиток!
Он жжет огнем,
едва в уста проник;
Но пьющий пламя
подавляет крик
И славословит бешено
средь пыток.

Ты - женщина,
и этим ты права.
От века убрана
короной звездной,
Ты - в наших безднах
образ божества!

Мы для тебя влечем
ярем железный,
Тебе мы служим,
тверди гор дробя,
И молимся - от века -
на тебя!

Валерий БРЮСОВ.

К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Такая вот “статистика”...

Антонина АЛЯСОВА,
ветеран труда

ТРУДИТЬСЯ я начала в 1943 году в 15 лет в органах статистики. С гордостью вспоминаю, как я пришла в райисполком села Грачевка Оренбургской области, где тогда мы жили, с письмом отца с фронта. Отец написал всего одно письмо в декабре 1941 г. и погиб. Он писал: “Тоня! Куйте победу в тылу, а я здесь, на фронте, и мы разобьем проклятого врага”.

В райисполкоме спросили: “Ну и что ты хочешь, девочка?” Я твердо отвечаю: “Дайте работу, где же мне ковать победу?” Отправили меня в отдел статистики. И началась моя очень даже не легкая трудовая деятельность. Через месяц меня уже перевели в участковые инспектора. Нас было трое. 18 колхозов у каждого. За сведениями ходили пешком. Никто не выдерживал больше месяца.

Я отработала в органах ЦСУ 30 лет, последние 10 лет – в Прокопьевском райисполкоме. Помню и другую печальную статистику военных лет. Еще до устройства на работу, когда мне было 13–14 лет, писала я ночью при коптильке на фронт письма, по 5–12 ежедневно (тогда по радио передавали адреса воинов, желающих перепи-

Кругом ни души. Пришла мысль: волки боятся огня. С собой в портфеле у меня всегда был нож и спички, и очень редко – кусок просяного хлеба, который иногда выписывали мне в колхозе. Оставались и незаполненные бланки в портфеле, но в этом ужасе мне было не до выбора. Беру спички, поджигаю бумагу и бросаю. Они не уходят. Меня бросает в жар. Не дай Бог, сучок обломится, и все – сожрут голодные волки!

Засунув за пазуху некоторые бланки, поджигаю портфель. Большой огонь волков, видимо, насторожил, и один из них пошел прочь, а за ним минут через пять и другой. Не помню, как я добежала до дома и упала на пороге.

После этого бросить бы такую работу, но мне дали 100 рублей премии, и отказатьсь от работы я не могла. Я продолжала работать, ведь в семье было еще трое детей и большая мать.

Я отработала в органах ЦСУ 30 лет, последние 10 лет – в Прокопьевском райисполкоме. Помню и другую печальную статистику военных лет. Еще до устройства на работу, когда мне было 13–14 лет, писала я ночью при коптильке на фронт письма, по 5–12 ежедневно (тогда по радио передавали адреса воинов, желающих перепи-

Наталья ФОМИНА, “ШП”

– **НИНА Вениаминовна, вопрос, который волнует глав администраций городов, руководителей предприятий, всех россиян: когда же, наконец, будет принят бюджет на 1995 год?**

– На заседании Думы закон о бюджете на 1995 год приняли в третьем чтении. В четвертом чтении депутаты будут принимать этот документ после 10 марта с поправками отдельных представителей регионов и фракций. Меня, в частности, беспокоило то, что с господдержкой угольной отрасли “сняли” 300 миллиардов рублей. В проекте закона о бюджете вначале была определена сумма 1,5 триллиона. Но получился разрыв из-за того, что не хватает средств на программы “Детям Чернобыля”, поддержки материнства и детства и другие. Для того, чтобы восполнить в бюджете недостающие угольщикам 300 миллиардов, необходимо попытаться с помощью специалистов найти источники. Я пригласила заместителя генерального директора “Росугля” Горкавенко на заседания Госдумы по вопросу формирования бюджета. Внося поправки в бюджет по отдельным статьям, депутаты обязаны аргументировано доказать необходимость выделения отдельной строкой той или иной статьи расходов в определенном размере.

Заместитель министра финансов В.А. Петров в своем выступлении отметил необходимость вернуть угольщикам долги за 1994 год в раз-

накануне праздника мы встретились с депутатом Госдумы Ниной Вениаминовной Волковой. Она прилетела в Прокопьевск, воспользовавшись кратким перерывом между заседаниями, которые возобновятся 10 марта

ЖЕНЩИНА И ПОЛИТИКА

КАК “РАСКРОИТЬ” БЮДЖЕТ, ЧТОБЫ НИКОГО НЕ ОБИДЕТЬ?

четвертом чтении, то недостающие 300 миллиардов будут обеспечены денежными средствами.

– **За счет чего?**

– Представители нашей фракции и еще несколько депутатов предложили снизить субвенции Москве на текущий год. По их мнению, несправедливо по отношению к другим городам и областям то, что столице ежегодно выделяется 3 триллиона рублей субвенций. Удалось внести такую поправку. Правда, отстояла часть этих средств для поддержки своих регионов и другие депутаты.

– **Как скоро узаконят эти суммы в бюджете?**

– Представители бюджетной комиссии рассматривают поправки, внесенные дополнительно. Их примерно 700. 10 марта закон о бюджете будет приниматься в четвертом чтении, а затем пойдет на Совет Федерации. Наконец правительство будет утверждать этот закон.

– **Сколько средств будет выделено на восстановление разрушенных селений и городов в Чечне? Сколько уже сегодня унесла эта вой-**

прекратить эту трагедию. Но президент и правительство не хотят ничего слышать. Многое зависит от позиции депутатов, их убежденности, настойчивости. Еженедельно в Чечню ездят наши депутаты. 9 марта туда вылетает депутат Госдумы Г. Паршинцева. Наблюдения показали, что работа депутатов – женщин намного эффективнее, чем мужчин. Все социальные проблемы ближе им как материам и хранительницам семейных очагов. Я заметила, их выступления не столько эмоциональны, сколько аргументированы.

– **Какую финансовую поддержку получит Кемеровская область в 1995 году?**

– В первоначальном варианте области определено 34 процента из общей суммы для поддержки территорий. Это так называемые трансферты (финансовая поддержка регионов и их удельный вес в федеральном фонде). В распределении трансфертовых средств участвуют такие показатели, как средний доход на душу населения в регионе (499 тысяч рублей – “душевой” доход по России, 525 тысяч – по Кемеровской области), численность населения, расходы на душу населения, сумма налоговых поступлений по территории (по нашей области она составляет 163612226 миллионов) и другие. Депутаты от “Выбора России” предложили другие варианты расчета этих средств, в результате которых удельный вес региона составит не 34, а 18%. Сумма финансовой поддержки

получила одной из первых награду — медаль за трудовую доблесть в тылу. Зимой в пургун и мороз, весной в половодье через овраги с ледяной водой ходила пешком. Много можно вспомнить историй, но один случай я не забуду.

Однажды в марте 1944 года возвращаюсь уже со всеми собранными данными и вижу: недалеко стая волков. Глаза у них горят. Уже вечерело, оставалось мне идти три километра. И вот два волка отделяются от стаи и идут в мою сторону. Я в ужасе бросясь в сторону леса и забираюсь на дерево (ободрав все руки и коленки до крови). Поднялась, может, метра на полтора или выше, посмотрела вниз — они рядом стоят и воют. Вою и я на дереве. Это было, как мне казалось, страшнее, чем на фронте.

СОЛДАТСКОЕ ПИСЬМО. 1944 год.

Сутки бой идет, не умолкая.
Вражья сила в дым разнесена.
Как сказать тебе об этом, дорогая,
В трех строках солдатского письма?

Здесь земля от гари черной стала.
Встать нельзя, а мы в атаку шли.
Пламя жгло, и смерть, ярясь, визжала
В вихре вздыбленной земли.

Здесь красивых фраз не произносят.
Будешь плох — отрубят напрямик,
Но в бою товарища не бросят,
И в борьбе не выдаст фронтовик.

Милая, о многом забывают,
Но такое помнится всегда.
И недаром дружба фронтовая,
Как гранит, сурова и тверда.

Пусть война и очень долги сроки.
Встретимся, тогда поймешь сама,
Сколько было ласки и тревоги
В трех строках солдатского письма.

Я пишу тебе, далекой,
Будь верна, как верен друг в бою.
Жди того, кто спас в борьбе жестокой
И любовь, и молодость твою.

лет. Еще до устройства на работу, когда мне было 13–14 лет, писала я ночью при коптильке на фронт письма, по 5–12 ежедневно (тогда по радио передавали адреса воинов, желающих переписываться с девушки).

Записывала я адреса и писала бойцам. Шли ответы. Получала несколько писем ежедневно. Снова писала. Но по два письма от одного человека получала редко, ребят убивали. Мне отвечали уже другие. Писала другим — отвечали третьи. Сообщали: "Ваш друг погиб смертью храбрых". Очень переживала. Плакали мы с подружкой при таких известиях. Один парень сочинил для меня стихотворение в госпитале. Не знаю, выжил ли он. А стихотворение — живой документ того времени. Вот оно:

Член статьи расходов в определенном размере.

Заместитель министра финансов В.А. Петров в своем выступлении отметил необходимость вернуть угольщикам долги за 1994 год в размере одного триллиона трехсот миллиардов рублей и определить господдержку на текущий год. Сумма, предложенная министром, не набрала необходимого числа голосов. Тогда я обратилась в свою фракцию "Новая региональная политика". Там мы обсудили и внесли в проект закона дополнительно две поправки. Если они пройдут в

хотя срок шахтерской забастовки отодвинут до 15 марта, горняки пока не получили ответа от правительства на требование выделить господдержку. Назовите ориентировочно суммы господдержки, которые приняты в законе о бюджете в третьем чтении.

— По предварительным расчетам, 6,4 триллиона рублей будет выделено шахтерам как государственная поддержка в виде дотаций, еще 1,3 триллиона — из специального налога, 450 миллиардов рублей — на санацию шахт, то

дет утверждать этот закон.

— Сколько средств будет выделено на восстановление разрушенных селений и городов в Чечне? Сколько уже сегодня унесла эта война?

— Нет такой статьи расходов в законе о бюджете. Не было таких средств и на выделение военных действий в Чечне. Значит, эта война ляжет тяжким бременем на налогоплательщиков.

— Когда закончится эта война?

— Депутаты Госдумы делают все возможное, чтобы

ра "России" предложили другие варианты расчета этих средств, в результате которых удельный вес региона составит не 34, а 18%. Сумма финансовой поддержки уменьшится, зато "откроются" средства для Иркутской области, республики Саха, которые раньше как бы и не нуждались в этой поддержке. Все это, повторяю, пока в проекте. Только после принятия и утверждения закона о бюджете можно будет говорить о конкретных суммах поддержки отраслей и регионов.

ПРИЗВАНИЕ

ГОДЫ, ОТДАННЫЕ МУЗЫКЕ И ДЕТЬЯМ

25 ЛЕТ РАБОТАЕТ В ПРОКОПЬЕВСКОМ МУЗЫКАЛЬНОМ УЧИЛИЩЕ Н. П. АТУЧИНА

Евгений ПАВЛОВ,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото). "ШП"

Преподаватель по классу домры, затем — заведующая учебной частью, с 1978 года — директор. Училище — как большой симфонический оркестр, где она — дирижер. И нужно быть прекрасным организатором, методистом, руководителем, чтобы "дирижировать" так, как Надежда Петровна это умеет делать. И дается это постоянным творческим трудом. Директор Атучина ищет и находит все новое, передовое в области музыкальной педагогики, методики обучения ребят. И умело внедряет в практику работы училища. В таких условиях творчески растут и ее коллеги по работе, и коллективы. Добрую славу заслужили в городе, в области и за ее пределами оркестр народных инструментов (руководитель А.М. Буренков), фольклорный ансамбль "Скоморохи" (А.В. Соловьев), академический хор (Г.Е. Гринчак).

Выпускники Надежды Петровны успешно продолжают учебу в Новосибирской и Санкт-Петербургской консерваториях, выходят в лауреаты всесоюзных конкурсов.

Надежда Петровна Атучина — признанный авторитет в музыкальных кругах города, постоянный член жюри всевозможных конкурсов исполнителей на народных инструментах. Она — кавалер ордена "Знак почета". Но высшая награда — мастерство, преданность музыке ее воспитанников, их благодарность своему Учителю музыки.



ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

НАША ПАРТИЯ - ЭТО ЖЕНЩИНА

БОГ СОЗДАЛ ЖЕНЩИНУ, А МУЖЧИНЫ - ПРОГРАММУ И УСТАВ

Валерий ТОКАРЕВ, "ШП"

ПОЛОЖЕНИЕ женщин в период правления мужчин-политиков постоянно ухудшается. Женщин по-прежнему физически и морально насилиют. На женском теле паразитируют режиссеры, писатели, организаторы конкурсов красоты, художники, начальники, сутенеры. Многие по-прежнему усматривают в женщине лишь друга человека. Женщина закреплена бытом. Помимо основной домашней работы, она занята на производстве. В целях коренного изменения ситуации и создается "Партия любителей женщин". Предмет постоянной заботы партии - дальнейшее улучшение положения женщин, совершенствование любви к женщине. С этой целью будут создаваться благоприятные условия для сочетания материнства с активным участием женщин в трудовой и общественной деятельности. Поскольку мужчины-коммунисты, демократы, национал- и либерал-социалисты - полностью скомпрометировали себя, то партия намерена выдвигать женщин в парламент и президенты. ПЛЖ не ставит целью построение матриархального общества. Партия считает, что во главе должны быть умные люди, вне зависимости от половой принадлежности. Пока же всеми ответственными постами мужчины обладают, как женщинами, и можно подумать, что они-то и есть самые умные.

Партия придерживается противоположного мнения. "Партия любителей женщин" встает в оппозицию нынешней партии власти, страдающей импотенцией. Членом партии любителей женщин может стать любой мужчина, достигший полового и социально-политического созревания, признающий программу и устав.

Член партии обязан иметь и любить женщин. Член партии имеет право одновременно любить и быть любимым. Он обязан дарить ей цветы, говорить не менее трех раз на дню "любимая", "милая", "дорогая" и другие ласковые слова, выполнять все данные накануне обещания, носить женщину и ее авоську. Член партии в иных случаях сам должен идти на панель и заменить там даму. Член партии обязан бороться против равноправия в сфере перетаскивания тяжелых грузов, а также с проявлениями женоненавистничества. Член партии обязан уступать позиции в непринципиальной споре и в споре с женщиной, а также место под солнцем.

Для приема в члены "Партии любителей женщин" требуется лишь личное заявление и рекомендация от любимой в прошлом или настоящем женщины. Мужчины, не способные на активную любовь к женщине, могут вступить в ПЛЖ в качестве сторонников, попутчиков, спонсоров...

МИЛОСЕРДИЕ

Возвращайся скорей, Саша

В СРЕДНЕЙ школе № 71 (Ясная Поляна) прошел благотворительный марафон. Силами педколлектива, учащихся, их родителей подготовлен самодеятельный концерт. Собранные деньги единодушно было решено отправить в Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии.

Здесь находится на лечении ученица 9-го класса Саша Храмова, которой предстоит тяжелая операция. Выражаем сердечную благодарность коллективу учителей, учащихся и их родителей, всем, кто откликнулся на нашу боль и помог в трудную для нашей семьи минуту.

Семья Храмовых.

ВЕСЕЛАЯ МОЗАИКА

Короткий путь к сердцу мужчины

ДАВНО известно, что путь к сердцу мужчины лежит через желудок! Чем же надо угостить любимого, чтобы возбудить и усилить его чувства? В Древней Греции хорошей "приворотной" славой пользовались блюда из рыбы. Таким образом, первый рецепт готов:

кормите избранника сердца как можно чаще дарами моря! Помидоры в старину называли "яблоками любви" - "поммо-даморе". Значит, на закуску подаем салат из свежих помидоров, приправленный петрушкой, чесноком и мятой. Затем переходим к первому блюду. Любовный суп обычно включал мелко растертый чеснок, перец, сельдерей и трюфели (рецепт мадам де Помпадур). Далее идет второе блюдо, как мы уже договорились - рыбное. Екатерина Медичи рекомендовала подавать к нему артишоки, которые она высоко ценила как возбудитель любви. Нынешний их заменитель - картофельное пюре. Не

отчайайтесь, если чего-либо не найдете в продаже: по мнению современных специалистов, любой продукт, богатый легкоусвояемым белком, - приворотное зелье!

Напоследок поим избранника "чаем": 4 щепотки чабреца, 2 щепотки мяты и щепотку розмарина (можно заменить зеленым чаем) заливаем в термосе полуплитром кипятка, и через 10 минут напиток готов. "Чай" этот следует пить в течение трех месяцев вдвоем, по вечерам. Успех гарантирован!

Ну а что делать, если вы получили незаживающую сердечную рану? На помощь придет отворотное зелье, а именно шоколад. Говорят, регулярное потребление шоколада снижает стресс. Только берегитесь: увлекшись сладостями, вы можете испортить фигуру.

(По материалам зарубежной прессы).

АЗБУКА ЭТИКЕТА

КАК ДЕЛАТЬ ПОДАРКИ

ЖЕНСКАЯ МАГИЯ

ЧИСТИТЕ СВОЮ КОЖУ

К ВАШЕМУ СТОЛУ

КАРТОФЕЛЬНЫЙ БИСКВИТ. 10 крупных картофелин, 250 г сливочного масла, 8-9 яиц, 3-4 ст. ложки сахарного песка, полчайной ложки соды.

КАК ДЕЛАТЬ ПОДАРКИ

(ПОДСКАЗКА МУЖЬЯМ)

ВЫБОР подарка во многом определяется полом, возрастом, степенью близости людей. Цветы, книги, сувениры, собственные поделки – универсальные подарки. Это общие правила. Но когда речь идет о вашей любимой женщине, нужно непременно учесть ее вкусы. Наибольшая ценность подарка в его непохожести, в предназначении только этой, а не иной женщины. Хороши "говорящие" подарки, подарки-символы.

Но избегайте при выборе дара одной довольно распространенной ошибки: не дарите, что нравится вам самим. Вспомните, что любит ваша собственная жена.

"Щедрость – неотъемлемая часть праздничного настроения, – уверял французский писатель Андре Моруа. – Дарить, проявляя при этом осмотрительность и бережливость, – не значит дарить. Самый скромный дар может привести в восторг того, кому преподносят, при том условии, что возможности дарителя невелики. "Когда букет с любовью вам вручили, считайте: вам всю землю подарили". Но человек богатый обязан дарить несколько больше, чем ему подсказывает здравый смысл. Тот, кто не дарит слишком много, дарит недостаточно". Так считал Андре Моруа. Можно спорить или соглашаться с ним, но в одном он безусловно прав: подарок нужно делать с любовью. И к любому презенту уместно присовокупить цветы.

– ДОРОГАЯ, вот уже десять лет на вопрос о твоем возрасте я отвечаю, как мы договорились: "Тридцать один год". Извини, но мне уже неловко.

– Неловко? Вздор! Пусть все знают, что ты не из тех, кто сегодня говорит одно, а завтра другое.

Х х х

Муж говорит жене:

– Ты меня потрясла сегодня: всего тридцать минут говорила по телефону.

– Да они просто не туда попали.

НА ШУТЛИВОЙ ВОЛНЕ

О папах, мамах и малышах

Х х х

В книжном магазине.

– У вас есть книга под на-
званием "Мужчина – пове-
тиль женщины"?

– Фантастика – в сосед-

нем отделе, – ответила про-
давщица.

Х х х

Малыш, увидев в зоопарке
слониху и слоненка, удивлен-
но спрашивает мать:

ЧИСТИТЕ СВОЮ КОЖУ

СОВЕТУЕТ ДЖЕЙН ФОНДА

ЧТОБЫ хорошо, основательно почистить кожу, необходимо воспользоваться маской для ее очищения от омертвевших клеток. Такую маску стоит применять раз в две или три недели. Все зависит от времени, которым вы располагаете, и состояния вашей кожи.

Перед тем как наносить маску, необходимо сделать "парную" для кожи лица. Для этого вы на пять минут наклоняетесь над кастрюлей с кипящей водой. Голову покрываете большим махровым полотенцем, плотно укутываетесь им со всех сторон, не упуская пар. В воде не забудьте развести немного ромашки. Часть стекающего пота снимайте марлей, но полностью не вытирайте. После этого толстым слоем нанесите маску на все лицо, кроме глаз и мест вокруг них.

После этой несложной процедуры ваша кожа станет непременно свежей и "помолодевшей". Прекрасно знаю это по себе и гарантирую вам тот же результат. А вот рецепт маски, которую я себе готовлю: добавьте немного воды в чашечку с кукурузной мукой. Смесь размешайте пальцами и круговыми движениями нанесите на лицо и шею. Это очистит кожу от омертвевших клеток и одновременно будет препятствовать болезненным явлениям кожи. Ваша кожа станет мягкой. Маску снимите с помощью тампона из ваты, пропитанного водой комнатной температуры.

АМЕРИКАНСКИЙ САЛАТ КРАСОТЫ

5 ст. л. овсяных хлопьев, 5 ст. л. кипяченой холодной воды, 5 ст. л. молока или спадких сливок, 1–2 ст. л. меда, 4–5 лесных орехов. Овсяные хлопья на ночь заливают водой. Утром добавляют остальное. Съедать вместо первого завтрака в течение месяца.

– Мамочка, а как появляются слонята? Ведь аисту их не поднять.

Х х х

В гостях маленькая девочка стала просить еще кусочек торта. Хозяйка дома говорит:

– Разве твоя мама не объясняла тебе, что хорошо воспитанная девочка не просит добавки?

– Говорила, но она не знала, что кусочки будут такие маленькие.

КАРТОФЕЛЬНЫЙ БИСКВИТ. 10 крупных картофелин, 250 г сливочного масла, 8–9 яиц, 3–4 ст. ложки сахарного песка, полчайной ложки соды.

Картофель не отваривать, а испечь. Растирать тщательно в пюре с горячим растопленным маслом как можно быстрее, чтобы масса не остыла. В это время другой человек должен добавлять в пюре одно за другим, но отдельно, с небольшим интервалом 4 взбитых яйца. В течение этого процесса ни на мгновение нельзя прерывать растирание пюре. Подготовить и добавить затем 4 желтка, стертых с сахаром, а после этого – взбитые до состояния твердой пены белки.

Вся масса, которая к этому времени все еще должна оставаться горячей, взбивается как можно пышнее и помещается в духовку – открытая, но выложенная в огнеупорное блюдо или в сделанную из фольги или жести форму.

Из такого бисквита можно делать пирожные как из обычного бисквита. По такому же рецепту можно приготовить бисквит из печеных яблок, увеличив лишь число яиц до 10 и добавив к яблочному пюре 1 ст. ложку крахмала.

РУЛЕТИКИ ИЗ ГОВЯДИНЫ. 600–700 г говядины; 3–4 зубчика чеснока, 1 луковица, соль, перец, 2 столовые ложки уксуса с растительным маслом.

Мякоть молодой говядины нарезать поперек волокон, слегка отбить, смазать смесью уксуса и растительного масла и оставить на 20 минут. Затем посолить, посыпать каждый ломтик изнутри перцем, мелко нарубленным луком и чесноком, свернуть рулетиками, связать ниткой. Жарить в духовке на решетке.

РУЛЕТ "МОЗАИКА". Продукты на 6–7 порций: 500–600 г нежирной говядины, 300–350 г полужирной свинины, 200–250 г маринованных грибов, 2–3 крутых яйца, 2–4 сваренные до полуготовности картофелины, 1 морковка, 1/2 стакана сливок, 2 ломтика белого черствого хлеба (без корок), 1–2 ст. л. жира, 1 кусочек внутреннего жира, зелень петрушки.

Мясо вместе с хлебом пропустить через мясорубку, смешать с нарезанными кубиками грибами, яйцами, картофелем и морковью, сливками, черным перцем и солью по вкусу и выдержать минут 10. Полученную смесь сформовать в виде батона и поместить в смазанную внутренним жиром и слегка сбрызнутую водой продолговатую форму (для кекса). Разровнять, сделать в 2–3 местах проколы вилкой, залить разогретым жиром и жарить в духовом шкафу, подливая по 1–2 ст. л. теплой воды (подливать сбоку формы). Затем сбрызнуть жиром и жарить еще 15 минут. Готовый рулет охладить при комнатной температуре, нарезать ломтиками, гарнировать с картофелем или рисом и подавать с соусом, солеными огурцами или салатом (по усмотрению и в зависимости от сезона).

СЛУЖБА 01

Для улучшения противопожарного состояния

С 1995 по 1997 год в Прокопьевске проводится смотр-конкурс противопожарного состояния жилых домов

На основании постановления N 49 от 26.09.94 г. администрации Кемеровской области "О проведении общественного смотра противопожарного состояния жилых домов городов, рабочих и дачных поселков, сельских населенных пунктов Кемеровской области" в г. Прокопьевске в 1995-1997 гг. будет проводиться смотр-конкурс противопожарного состояния жилых домов.

УСЛОВИЯ СМОТРА

Состояние пожарной безопасности жилых домов городов, рабочих и дачных поселков должно удовлетворять следующим условиям:

содержание всех жилых домов и территорий домовладения в образцовом противопожарном состоянии и отсутствие пожаров или их уменьшение в сравнении с аналогичным периодом прошлого года;

выполнение в жилых домах в полном объеме требований и "Правил пожарной безопасности в РФ" (ППБ-01-93), обеспечение противодымной защиты зданий повышенной этажности;

ликвидация всех деревян-

организация на летний пожароопасный период в кварталах с деревянной застройкой, в садоводческих и дачно-строительных товариществах ночных пожарных постов;

организация и оборудование в жилищно-эксплуатационных подразделениях пожарно-технических комнат (уголков) по изучению пожарного дела, правил пожарной безопасности и неотложных мер в случаях возникновения пожара;

прохождение работниками жилищно-эксплуатационных контор и домауправлений инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилом секторе.

ПООЩРЕНИЕ ПО ИТОГАМ СМОТРА

Коллективы жилищных и жилищно-эксплуатационных контор, управлений домами и отдельных домов, первичных организаций и коллективных членов ВДПО, принявшие активное участие в проведении смотра и добившиеся лучших результатов, награждаются грамотами, ценными подарками и денежными премиями.

Предложения о количестве

СПОРТ Шашки наголо, друзья!

состоялся финал городского командного турнира школьников "Чудо-шашки"

Нина СОСКИНА, Николай БАБАРИЦКИЙ (фото, "ШП")



В НЕМ должны были принять участие 12 команд школ-победителей и призеров районных отборочных соревнований, которые проходили в конце прошлого года. К сожалению, команды школ N 18, 25 и 29 не участвовали в финале, хотя в отборочных соревнованиях достаточно серьезно заявили о себе.

Состязания проходили по круговой системе. Первое место с результатом 23 1/2 очка заняла команда школы N 6 (Антон Пермяков, Коля Масягин, Руслан Сайфуллин, Марина Алексеенко), на втором (21 1/2 очка) - шашисты школы N 15, на третьем (20 очков) - школы N 35.

На первой доске победителем стал Евгений Гусев (шк. N 15), на 2-й доске - Ильдар Зинуров (шк. N 72), на 3-й - Пеша Баstryгин (шк. N 14), на 4-й - Ирина Каuffman (шк. N 35).

Победители и призеры награждены грамотами шахматно-шашечной школы горно. Впереди - областной турнир "Чудо-шашки", где три наши команды будут выступать за Прокопьевск.

Удачи вам, ребята!

На снимке: Женя Гусев (школа N 15, 1-й разряд).

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО "ПЗША"!

6 АПРЕЛЯ 1995 года в 13 часов в Лунном зале кинотеатра "Орбита" со-

ПРОДАЮ

- хороший ДОМ по ул. 2-й Плановой, 13 (Красная Горка). Тел. 2-68-65, спросить Таню.
- 4-КОМН. квартиру по пр. Ленина (60 кв. м).
- ДАЧУ (2 этажа, есть гараж,

МЕНЯЮ

- ДВЕ 2-КОМН. квартиры на Тыргане на 5-КОМН. квартиру.
- Тел. посредника 2-02-38, вечером.
- ДАЧУ (2 этажа, есть гараж,

ваний и "Правил пожарной безопасности в РФ" (ППБ-01-93), обеспечение противодымной защиты зданий повышенной этажности;

ликвидация всех деревянных сараев в домовладениях, оборудованных центральным и газовым отоплением.

Организация целенаправленной работы по профилактике пожаров в жилищном фонде, использование наглядной агитации:

содержание в чистоте и закрытыми на замок чердачков и подвалов;

содержание электропроводки в исправном состоянии. До наступления зимнего периода во всех домах должен быть закончен ремонт всех отопительных приборов;

создание в каждой жилищно-эксплуатационной котире первичных организаций или коллективных членов ВДПО, активно осуществляющих общественный контроль за противопожарным состоянием жилых домов, исправностью средств пожаротушения, пожарных водоисточников и проездов, а также проведение работы по обучению населения правилам пожарной безопасности;

ний смотра и добившиеся лучших результатов, награждаются грамотами, ценными подарками и денежными премиями.

Предложения о количестве и размере премий в жилищно-эксплуатационных котирах смотровые комиссии рассматривают на местах.

Для награждения наиболее отличившихся коллективов администрации города устанавливаются:

I премия - 4 млн рублей,
II премия - 3 млн рублей,
III премия - 2 млн рублей.

Для премирования отдельных наиболее отличившихся лиц выделяется 1,5 млн руб. (рассматривается персонально администрацией города по предложению городской смотровой комиссии).

Указанные премии решением соответствующих смотровых комиссий используются на оборудование пожарно-технических комнат и уголков, а также на премирование лучших работников жилищных организаций, активистов местных профсоюзных организаций, первичных организаций и коллективных членов ВДПО.

В. МЕЩЕРЯКОВ,
зам. председателя
комиссии.

АО "ПЗША"!

6 АПРЕЛЯ 1995 года в 13 часов в Лунном зале кинотеатра "Орбита" состоится годовое отчетно-выборное собрание АО "ПЗША" с повесткой:

1. Отчет правления (совета директоров).
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Утверждение отчетов, годового баланса, счета "Прибыли и убытки".
4. Утверждение размера дивиденда.
5. Выборы совета директоров.
6. Выборы ревизионной комиссии.
7. Утверждение устава, с учетом внесенных изменений, регламента проведения собраний.
8. Разное.

Регистрация акционеров начинается за час до начала собрания.

КУПЛЮ дорого ЛОМ -
МЕДЬ, ЛАТУНЬ, БРОНЗУ, ДЮРАЛЬ,
СВИНЕЦ, ОБОЛОЧКУ КАБЕЛЯ.

Тел. в Киселевске: 6-44-37, 6-35-10,
доп. 20-93, после 18 час.

КУПЛЮ срочно КАССОВЫЙ АППАРАТ,
входящий в реестр ККМ. Тел. 3-81-84.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
социально-бытовых проблем - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 50.
Тираж 25000 экз.
Подписано в печать 6.03.95.

• **ДВЕ 2-КОМН.** квартиры на Тыргане на **5-КОМН.** квартиру.

Тел. посредника
2-02-38, вечером.

• **ДАЧУ** (2 этажа, есть гараж, баня) на **КВАРТИРУ** или **ПРОДАМ**. Рассмотрим любые предложения.

Тел. 3-78-28.

УТЕРЯНИЙ

• **ВОЕННЫЙ БИЛЕТ**, выданный Заводским РВК г. Новокузнецка на имя Шабалина Н.Г., считать недействительным.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность руководству, коллективам цеха N 3, цеха реставрации, РСЦ, ГПЗ-14, родным, соседям и всем, кто разделил наше горе, оказал моральную и материальную поддержку и принял проводить в последний путь нашу любимую жену, мамочку Ремизову Нину Николаевну. Большое всем спасибо.

Муж, дочь.

КОЛЛЕКТИВ акционерного общества "Киселевский завод им. И.С. Черных" скорбит по поводу смерти заместителя генерального директора по капитальному строительству **НЕВЕРОВА** Сергея Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Следующий номер газеты выйдет 10 марта.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО